Innobiliaria PASY S.A.

Cordova 812 y V.M. Rendón

Guayaquil-Ecuador

telef. 2561478

Guayaquil, febrero 05 del 2003

Q1: 13328-17-88. 54051-17-84.

Señora

SOFIA RODRIGUEZ ARCE.

Ciudad

5336

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a Ud. que la Junta Anual de Accionistas de la Compañía **INMOBILIARIA PASY S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy, designó a usted **PRESIDENTE** de la misma por el lapso de cinco años.

De acuerdo con a los Estatutos Sociales de la Compañía, en casos de falta o ausencia del **Gerente**, lo subrogará el **Presidente** quien, cuando ejerza la subrogación, tendrá todas las facultades señaladas en el articulo vigésimo segundo.

La Escritura de Constitución de INMOBILIARIA PASY S.A. se celebró ante el Notario Décimo Quinto de este Cantón con fecha 19 de Octubre de 1987, habiéndose inscrito en el Registro Mercantil el 28 de Marzo de 1.988.

La Compañía hizo Aumento de Capital y Reformas de Estatutos otorgada el 28 de Julio de 1.994 ante el Notario Ab. Marcos Díaz Casquete, inscrita en el Registro Mercantil el 24 de Noviembre de 1.994.

Muy Atentamente

PAOLA ROBRIGUEZ ARCE

GERENTE

Acepto la designación de PRESIDENTE de INMOBILIARIA PASY S.A.,

Guayaquil febrero 05 del 2003/

SOFIA RODRIGUEZ ARCE

PRESIDENTE

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la compañía INMOBILIARIA PASY S.A.; a favor de SOFIA RODRIGUEZ ARCE; de fojas 127.718 a 127.720, Registro Mercantil número 18.869, Repertorio número 28.605.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, diecisiete de Octubre del dos mil tres.-

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTÓN GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 72865
LEGAL: PATRICIA MURILLO
AMANUENSE-COMPUTO:CARLOS LUCIN
DEPURADOR: MARIANELLA ALVARADO
ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA
REVISADO POR: